

DŮLEŽITÁ INFORMACE - ZMĚNA !!!

Od 01.06.2021 vstoupil v účinnost nový zákon č. 37/2021 Sb., o evidenci skutečných majitelů, který má vazbu na stávající zákon č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů na základě, kterého poskytují obce, města, kraje atd. peněžní prostředky v rámci Výzev a dotačních Programů.

Dovolujeme si Vás informovat, že osobami, jejichž skuteční majitelé **musí být v této evidenci evidováni**, jsou mimo jiné také spolky, obecně prospěšné společnosti, příspěvkové organizace, tj. **vyjma osob uvedených v §7 tohoto zákona**.

Od výše uvedeného data je jednou z povinných příloh žádosti o dotaci „**úplný výpis** z evidence skutečných majitelů“. Část údajů je veřejně k dispozici komukoli, a to na portálu evidence skutečných majitelů, kde lze pořídit bez nutnosti registrace „**částečný výpis** z evidence skutečných majitelů“. **Částečný výpis nenahrazuje výpis úplný** a v případě, že bude k žádosti doložen jen částečný výpis z evidence skutečných majitelů, není splněna podmínka doložení povinné přílohy žádosti!

Žádáme Vás, abyste zápis do evidence skutečných majitelů, pokud jste tak již neučinili, provedli co nejdříve v případě, že se Vás tato povinnost týká.

Zápis do evidence skutečných majitelů provádí notář, případně soud – tj. rejstříkový (krajský) soud, v jehož obvodu máte evidováno sídlo. V případě pobočného spolku je pak příslušný krajský soud, v jehož obvodu má evidováno sídlo hlavní spolek.

Jakmile tento zápis provedete, získáte „Úplný výpis z evidence skutečných majitelů“ prostřednictvím veřejného portálu: <https://esm.justice.cz/ias/issm/rejstrik>.

Na tomto portálu se musíte „Přihlásit“ a poté budete vyzváni přes svou datovou schránku k identifikaci. Po přihlášení a přes přihlašovací údaje k datové schránce si stáhnete „Úplný výpis z evidence skutečných majitelů“, který získáte okamžitě a zdarma. Nutnou podmínkou je, aby právnická osoba měla zřízenou **datovou schránku**. V případě, že datovou schránku nemáte, pak je možné získat „Úplný výpis z evidence skutečných majitelů“ přes písemnou žádost podanou na příslušném soudě.